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 1 
ATA DA QUADRINGENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2 
COLEGIADO EXECUTIVO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE 3 

DARCY RIBEIRO – UENF 4 
 5 

Aos dezenove dias do mês de maio de dois mil e quinze, foi realizada na sala de reuniões da 6 

Reitoria, às 14 horas e 15 minutos, a quadringentésima septuagésima quinta reunião ordinária 7 

do Colegiado Executivo da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – 8 

UENF, com as presenças dos seguintes conselheiros: Prof. Silvério de Paiva Freitas – Reitor, 9 

que presidiu a reunião; Prof. Edson Corrêa da Silva – Vice-Reitor; Prof. Geraldo de Amaral 10 

Gravina – Pró-Reitor de Graduação, em exercício; Prof. Antônio Teixeira do Amaral Junior – 11 

Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação; Prof. Paulo Roberto Nagipe da Silva – Pró-Reitor 12 

de Extensão e Assuntos Comunitários; Prof. Edmilson José Maria – Diretor do CCT; Prof. 13 

Henrique Duarte Vieira – Diretor do CCTA; Prof. Sérgio Arruda de Moura – Diretor do CCH. 14 

Compareceram como convidados: Prof. Rodrigo da Costa Caetano – Secretário Geral; Prof. 15 

Gustavo de Castro Xavier – Diretor da Prefeitura da UENF; Prof. Ronaldo Pinheiro da Rocha 16 

Paranhos – Diretor da Agência de Inovação; Sr. José Fernando Abreu Almeida – Gerente de 17 

Recursos Humanos – representando a DGA; Sr. Guilherme Azevedo Fernandes – Assessor 18 

de Suporte – representando a DIC; Sr.ª Daliane da Mata Almeida – Secretária ad hoc. Tratou-19 

se da seguinte pauta: 1- Assinatura do Termo de Posse de Docentes e Técnicos 20 

Administrativos; 2- Aprovação da ata da 474ª reunião; 3- Parceria entre a UENF e Instituto 21 

Vital Brasil; 4- Assuntos diversos. Passando ao item 1, o Reitor agradeceu a presença de 22 

todos e parabenizou os novos servidores pela conquista. Citou a possibilidade de progressão 23 

na carreira que a UENF oferece, tanto na área administrativa quanto na pesquisa. O Sr. José 24 

Fernando convocou os seguintes servidores para assinatura do “Termo de Posse”: Clicia 25 

Gravitol Gaspar – Professora Associada (LQFPP/CBB); Daniel Oliveira de Carvalho – Técnico 26 

de Nível Superior – Física (LCFIS/CCT); Gabriel Valeriolete Bandeira Dario – Técnico 27 

Profissional – Eletromecânica (LAMAV/CCT); Hélio Jorge Portugal Severiano Ribeiro – 28 

Professor Associado (LENEP/CCT); Mayra Santana Siqueira – Técnico Administrativo 29 

(ASSAII/REIT); Nelson Machado Barbosa – Professor Associado (LCMAT/CCT); Roberto 30 

Dutra Torres Junior – Professor Associado (LGPP/CCH); Shirlena Campos de Souza Amaral 31 

– Professor Associado (LEEL/CCH); Wagner Nobrega Torres – Técnico de Nível Superior – 32 

História (LEEA/CCH) e Washington da Silva Roza – Técnico Administrativo (GCOM/DGA). O 33 

Reitor desejou boas vindas aos novos funcionários, ressaltando que a UENF somos todos 34 

nós e que precisamos ser solidários na construção da Instituição. Passando ao item 2, o 35 

Reitor colocou em apreciação a minuta da ata 474, sendo aprovada por unanimidade. 36 

Passando ao item 3, o Reitor disse que esteve reunido no Instituto Vital Brasil, em Niterói, a 37 
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convite do presidente da referida instituição para discutir novas parcerias. Relatou que a 38 

intensão e a de se firmar parcerias nas áreas de biotecnologia, produção animal e vegetal. O 39 

Prof. Paranhos disse que o Instituto tem interesse em animais transgênicos (embriões), 40 

medicamentos e insumos para a saúde e kit diagnósticos. A proposta do Instituto nesta 41 

parceria está voltada para o desenvolvimento de produtos. Disse que o Instituto nos enviará 42 

um portfólio, que será encaminhado aos Diretores de Centro, assim que recebermos. 43 

Passando ao item 4, o Reitor informou sobre o recebimento do Ofício nº 0852/2015/SEC/GP-44 

CMCG, da Câmara Municipal de Campos dos Goytacazes, que trata de “Cooperação Técnica 45 

entre a CMCG e a UENF”. Passou a palavra ao Prof. Sérgio Arruda para maiores 46 

esclarecimentos. O Prof. Sérgio Arruda disse que o Diretor do Departamento de Multimídia e 47 

Cultura, vê a Universidade como um lugar onde se poderia formar um grupo para digitalizar 48 

documentos e livros para disponibilizá-los num site. Disse, ainda, que constituímos no CCH 49 

uma comissão que funcionará como grupo de trabalho referente ao assunto em tela. O Prof. 50 

Paranhos disse, em relação ao Processo E-26/009/1427/2014, relativo à patente “Aparelho e 51 

processo de separação e purificação de sementes e arilo/mucilagem de polpa de frutas para 52 

obtenção do óleo, torta desengordurada e arilo/mucilagem desidratado”, que recebemos 53 

algumas exigências da Assessoria Jurídica da Universidade – ASJUR relacionadas aos 54 

royalties que cabem à Universidade. Explicou do que se trata o processo e as dificuldades 55 

colocadas pela ASJUR. Disse que neste processo um terço dos royalties seria dos 56 

pesquisadores e os outros dois terços da UENF seriam gastos com a manutenção de nossos 57 

pedidos de patentes. O Prof. Henrique disse que não se sentia à vontade para abrir mão da 58 

parte que cabia ao Centro, sem prévia discussão em seu Conselho de Centro. O Colegiado 59 

Executivo aprovou a solicitação da Agência de Inovação, ressalvando a necessidade de 60 

aprovação pelo Conselho de Centro do CCTA. O Reitor relatou que em contato com a 61 

Secretária de Estado de Planejamento e Gestão, Sr.ª Cláudia Uchôa, apresentou nossas 62 

dificuldades financeiras, assim como a dificuldade no nosso quadro de pessoal para o 63 

próximo ano. Disse que foi sugerido pela Secretária que fizéssemos a reapresentação de 64 

todas as nossas demandas. Disse que foi conseguido o pagamento de parte das bolsas em 65 

atraso, além do pagamento de algumas empresas e que aos poucos a situação vem sendo 66 

normalizada. O Reitor informou que a Universidade Federal de Santa Catarina – UFSC está 67 

com inscrições abertas para o “Curso IGLU Brasil 2015 para Dirigentes Universitários”. 68 

Comunicou que o Prof. Henrique encaminhou à Reitoria a CI UENF/CCTA/LRMGA nº 69 

030/2015, que trata do “Rodízio dos vigilantes da UAP-Animal”. Disse que a vigilância tem 70 

autonomia e que cabe a nós cobrarmos pela boa execução do serviço. O Prof. Edmilson 71 

externou preocupação com relação à disciplina de Física, ministrada pelo Prof. Marcelo de 72 

Oliveira Souza. Disse que até o momento o docente ainda não entregou as notas dos alunos 73 
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e salientou que o período de inclusão de disciplina se encerrou no dia 15/05/2015. Informou 74 

que o professor em questão pleiteia que sua folha de ponto fique, para assinatura, na 75 

Gerência de Recursos Humanos – GRH e não no Laboratório de Física. O Reitor explicou 76 

que as folhas de ponto devem ser assinadas no setor de serviço do funcionário e quanto a 77 

não entrega das notas, a SECACAD e a PROGRAD tomariam as providências cabíveis. O Sr. 78 

José Fernando disse que irá encaminhar aos Diretores de Centro, na próxima semana, a 79 

agenda das palestras que serão ministradas pela equipe do RJPREV. Nada mais havendo a 80 

tratar, o Reitor agradeceu a todos e encerrou a reunião às 16 horas e 40 minutos. 81 
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     Prof. Silvério de Paiva Freitas                                          Daliane da Mata Almeida 85 
                   Reitor                                                                       Secretária ad hoc 86 
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